

## VIII фестиваль "С открытым сердцем" 2018

Автор: Валерий Голубев - Обновлено 25.11.2018 20:39

---

Валерий Голубев

VIII фестиваль «С ОТКРЫТЫМ СЕРДЦЕМ»



Ансамбль "Русская песня" и Татьяна Вильчинскене (председатель Каунасского центра русской культуры "Учение-Свет")

Фото Валерия Кирпикова

17 ноября 2018 г. актовый зал Каунасской гимназии Александра Пушкина был переполнен до отказа.

Подумать только, уже восьмой год подряд Центр русской культуры «Учение-Свет» устраивает грандиозный праздник каунасцам – Республиканский фестиваль творческих коллективов национальных меньшинств. Руководителю центра Татьяне Вильчинскене удалось показать высокий художественный уровень мероприятия, пригласив прекрасных исполнителей из национальных общин Каунаса и других городов Литвы. Фестиваль открыл бессменный ведущий Вилюс Каминскас.

Начинал и заканчивал концерт ансамбль «Русская песня» под руководством Натальи Яцкявичене. Исполнение ансамблем песен а capella становится все утонченнее, ярче проявляется гармония голосов и драматургия произведений. Песня «Над тихой рекою», исполненная проникновенно с любовью и нежностью, вызвала у слушателей волнение, трепет, душевный порыв, чувство единения с исполнителями. Немецкая община города Каунаса (руководитель Марите Маслаускайте) представила юная скрипачка ансамбля «Эдельвейс» Вильте Петрокайте. Зрители с восторгом приветствовали юную скрипачку, блестяще исполнившую вальс А. Доги из кинофильма «Мой ласковый и нежный зверь».



Юная скрипачка ансамбля "Эдельвейс" Вильте Петрокайте

Фото Валерия Кирпикова



Председатель немецкой общины Марите Маслаускайте, Вильте Петрокайте, Татьяна Вильчинскене

Фото Валерия Кирпикова

Хор общества немецкой культуры «Haide» из Шилуте (руководитель Валтер Матулис), профессионально исполнил несколько произведений на немецком и литовском языках, а в конце выступления поразил ярким озорным вокализом.



Хор немецкой общины ""Haide" из Шилуте (руководитель Валтер Матулис)

Фото Валерия Кирпикова



Валтер Матулис, руководитель хора немецкой общины из Шилуте "Haide"

Фото Валерия Кирпикова

Польский вокальный коллектив «Korzyż» из Вильнюсского района (руководитель Виктор Гарлукович ) порадовал зрителей поурри из любимых польских песен.



Польский вокальный коллектив «Korzyść» из Вильнюсского района (руководитель Виктор Гарлукович )

Фото Валерия Кирпикова

Каунасская армянская община (руководитель А. Бояджян) была представлена, к сожалению, только двумя песнями, но зато какими! Давно знакомая, и полюбившаяся публике проникновенно, с характерными армянскими интонациями спела две песни, сопровождаемые плавными танцевальными движениями.



Цагик Григорьева (Армянская община)

Фото Валерия Кирпикова

Мелодичными украинскими песнями представил Каунасскую украинскую общину (руководитель Николай Денисенко) Владимир Рагузин. Его лирический баритон, приятного сочного тембра, подчёркнул чувственность песни исполненной им впервые, песня о синих глазах на фоне красных гроздьев рябин.



Владимир Рагузин (Каунасская украинская община)

Фото Валерия Кирпикова

Но поистине блестящим было выступление танцевальных коллективов из Вильнюсского района «Kropelki» и «Halas» под руководством Кристины Волейко. Молодые танцоры в ярких, красивых костюмах, польскими и русскими задорным и танцами сотрясали пол не только на сцене, но и во всем зале. Их выступление сопровождалось восторженными аплодисментами.

## VIII фестиваль "С открытым сердцем" 2018

Автор: Валерий Голубев - Обновлено 25.11.2018 20:39

---



Власти и организаторы фестиваля заяла расхотились с